

赤壁高新区纪工委

# 做实监督保障服务 持续优化营商环境

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 童金健 通讯员 李诚)“自从推行优化营商环境相关措施后,我们再也不会因为办证、缴水费电费跑很多路了……”近日,高新区纪工委在检查企业联络员下沉企业推进优化营商环境相关措施落实情况时,知腾工业(湖北)有限公司负责人王兵山深有感触地说。

在全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议后,赤壁高新区纪工委不定期检查督办企业联络员下沉企业服务情况,层层压实责任,在推进营商环境方面,要求联络员上门服务,人人争当“店小二”,个个都是“服务能手”。

在为企业审批服务上,纪工委要求高新区服务大厅按照“宽审、严管”原则

和“先建后验”承诺制,在持续优化服务机制上发力。协调自然资源和规划局、住建局、发改局、生态环境局、水务集团等窗口部门,实行“只跑一次”现场审批、报装、缴费、办证“一站式”服务,不能现场办理的,安排专人承诺事项办结时限,解决企业办证难、缴纳水费跑腿难、项目审批时效长等问题。

与此同时,高新区纪工委全程督导企业联络员持续在企业纾困解难题上发力,对园区110家投产企业近两年的经营状况进行全面调查摸底,详实了解企业纾困需解决的问题,包括原材料上涨、用工成本增加、融资困难以及园区道路配套建设等。针对园区企业部分道路建设不完善,影响人员进出、货物运输不便

等问题,纪工委协调工程项目部投资126万元,完成蓝田大道原玉虎啤酒厂和万智家具厂门口道路改造工程327米,方便车辆进出,得到企业好评。

“这是一次很有意义,很成功的对接活动,贷款可以直接通过网上银行申报审批,两天内就可以获得贷款了。”凯利隆科技有限公司代表孙海芬表示。

为全面督促做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,疏通银企对接渠道,缓解企业资金压力,帮助企业用足用活金融政策,年初,赤壁高新区纪工委协调企业服务部,召集10家金融机构与10家民营企业代表面对面座谈,开展金融支持民营企业“进园区”活动。各金融机构介绍并推介小微企业

金融服务网的操作程序,民营、小微企业金融政策及产品;赤壁高新区民营企业代表做了诉求发言,双方就金融支持达成共识。赤壁市金融办、人行、金投及各商业银行赤壁支行开展银企对接,现场签约贷款4000多万元。

赤壁高新区纪工委在协调园区要素保障上,开展全方位监督检查,督促项目配套要素落实到位。协调市公交集团开辟高新区公交专线,每天往返104班次,解决园区企业职工上下班交通不便问题,同时督促工程部在维达力中伙基地完成31盏路灯和1盏高杆灯建设。目前为止,已完成维达力四条10KV、35KV供电专线迁建和110KV蛟龙变电站达力两个基地“三主两备”用电保障。

湖北公布首批革命文物名录

## 赤壁获批9处文物保护单位

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 童金健 通讯员 王敏)近日,省文化和旅游厅核定公布了湖北省第一批革命文物名录,赤壁市获批9处文物保护单位,其中羊楼洞志愿军烈士墓获批省级文物保护单位;烈士塔、鄂南秋收暴动会议遗址、怀英塔、第二次国内革命战争鄂南根据地、随阳老区烈士纪念碑、枫桥烈士纪念碑、望夫山革命传统教育基地、中国解放军原67预备医院旧址获批市级文物保护单位。

据介绍,赤壁市将以此次革命文物名录公布为契机,响应上级文件精神加大对革命文物保护利用力度,夯实革命文物保护利用基础,深化革命文物价值挖掘、阐释与传播,改善革命文物保护状况,提升革命文物展示开放水平,更好发挥革命文物资源在传承和弘扬革命精神、开展爱国主义教育、培育社会主义核心价值观中的重要作用。



装“熟人”连骗3人

## 男子专挑老年人套近乎实施诈骗被抓

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 兰燕)近日,赤壁警方成功侦破多起老年人被诈骗案,抓获涉嫌诈骗犯罪嫌疑人1名。

今年3月,赤壁市公安局赵李桥派出所接连接到两起老年人被诈骗警情。据当事人描述,两名被诈骗老人均被一辆驾驶蓝色摩托车的陌生男子搭讪,聊天中,男子谎称自己是受骗老人子女的朋友。在取得老人信任后,以急需用钱为由,假装与其子女通电话,向

老人借取若干现金不等。民警对受害人提供的线索进行分析,初步判断为同一人作案。通过深入侦查、追踪,民警于4月20日晚7时许,在赤壁市西湖国际附近将犯罪嫌疑人宋某阳(男,57岁,茶庵岭镇人)抓获。

经查:3月13日14时许,宋某阳驾驶蓝色摩托车到赵李桥镇赵李桥村六组国道边上杨某家,冒充杨某儿子的朋友向杨某借钱,在骗取杨某现金1000元后离开;3月13日15时许,宋某阳来到赵李桥

镇羊楼洞村十组,冒充郑某儿子的朋友向郑某借钱,在骗取郑某2500元现金后骑乘摩托车离开现场;3月25日8时许,宋某阳在赤壁市赤马港周画路中心湖小区,冒充来某媳妇的弟弟向来某借钱,在骗取来某2000元现金后离开现场。

经审讯,宋某阳对其诈骗杨某、郑某、来某3人的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人宋某阳因涉嫌诈骗罪被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 小手拉大手,官塘驿镇织密校园安全防护网

本报讯(通讯员 戴昊)4月15日,在第六个全民国家安全教育日到来之际,官塘驿镇政府联合镇派出所、司法所及赤壁市反金融网络电信诈骗咨询中心在官塘驿镇小学为全体师生上了一堂生动风趣的反电信诈骗及国家安全教育“互动课”。

青少年是国之未来,民族之希望。来自蒲圻法律服务所的鲍雅表示,树立法制观念要从娃娃抓起。课上,她以生动形象的比喻、真实经典的案例和通俗易懂的语言将法制的不可或缺性及违法乱纪的后果严重性向同学们娓娓道来,帮助他们切实树牢法制观念,勇担守法之责,成长为遵纪守法的好少年。

官塘派出所副所长孙浩为师生们

详细讲解了近期接到的两起典型网络诈骗案件,以沉重教训给予在座师生深刻启迪。并向每位同学发放禁毒宣传手册,引导他们从小树立“珍爱生命远离毒品”的正确观念。

来自赤壁市反金融网络电信诈骗咨询中心的魏学清就学生生活中常见的“购买游戏皮肤”“中奖红包”“交培训费”等网络诈骗手段与在座同学展开探讨交流,通过学生自主参与、积极互动进一步增强识骗防骗的安全意识及能力。

为扎实开展好第六个4·15全民国家安全教育日宣传进校园活动意义重大。”汤宗涛表示,全镇上下将凝心聚力、拼搏实干,切实增强紧迫感、责任感和使命感,为赤壁“争当排头兵、建设示范市、冲刺百强县”助力,以优异成绩向建党百年华诞献礼。

少年夯实爱国根基,筑牢总体国家安全观。

活动最后,官塘驿镇党委副书记、派出所所长汤宗涛从“下先手棋、打主动仗,共防网络电信诈骗,守好群众钱袋子”“围绕中心、服务大局,学习贯彻习近平法治思想,开好‘八五’普法启动之年”“凝聚共识、增强信心,践行总体国家安全观,统筹发展与安全”三个方面对本次活动内容进行高度概括总结。

“本次反电信诈骗暨4·15全民国家安全教育日宣传进校园活动意义重大。”汤宗涛表示,全镇上下将凝心聚力、拼搏实干,切实增强紧迫感、责任感和使命感,为赤壁“争当排头兵、建设示范市、冲刺百强县”助力,以优异成绩向建党百年华诞献礼。

## 赤壁警方 捣毁一吸贩毒团伙

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 兰燕)近期,赤壁市公安局禁毒大队以深入开展队伍教育整顿和党史学习教育为契机,扎实开展“我为群众办实事”活动,将学习教育成果转化为缉毒打击成果,进一步深化毒品问题治理,有效应对各类涉毒风险隐患,努力营造和谐稳定的社会治安环境。

通过缜密侦查和连续蹲点布控,禁毒大队在两日内成功捣毁吸贩毒团伙1个,依法刑拘1人、行拘4人。4月7日,缉毒民警在赤壁市陆水湾街道抓获涉嫌贩卖毒品犯罪嫌疑人黄某斌(男,46岁,赤壁市体育路54号),缴获毒品麻果100颗,冰毒20.29克;通过乘胜追击,民警于4月8日又成功抓获陈某勇(男,44岁,赤马港砂子岭路)、徐某(男,28岁,蒲圻观音巷)、王某(男,35岁,赤马港河北大道)、付某玲(女,41岁,蒲圻公园路)等4名吸毒人员。

目前,犯罪嫌疑人黄某斌因贩卖毒品罪被依法刑事拘留,陈某勇、徐某、王某、付某玲分别被依法行政拘留,案件正在进一步审查深挖中。

## 赤壁市农业农村局 开展农技培训

本报讯(通讯员 吴杰)4月16日,赤壁市农业农村局邀请省内外企业、院校专家对全市100余名生猪养殖场业主进行非洲猪瘟防控及果菜茶有机肥替代化肥和畜禽养殖粪污资源化利用培训。

培训通过PPT图文展示、现场讲解的方式,向养殖场业主详细介绍了非洲猪瘟防控、生猪保健、猪场恶臭气体的生物净化、畜禽养殖粪污资源化利用及养殖废水技术治理、生猪养殖保险等技术和政策,有效提升赤壁市养殖场业主的防疫意识和粪污污染防治业务能力,对推动畜禽粪污资源利用和现代畜牧业高质量发展具有重要指导意义。